



TELEFON : 0236/460660 -61-62-63 /int.130
 FAX : 0236/460140
 E-mail : apdm@apdmgalati.ro
 Web : www.romanian-ports.ro



Nr. 1894 / 17.03.2020.

POLITICA ANTICORUPȚIE

Prin aprobarea planului de integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2016-2020 și a Inventarului Măsurilor de Transparență Instituțională, politica anticorupție a Companiei Naționale "Administrația Porturilor Dunării Maritime Galați" a devenit o componentă a politicii de conformare la nivel de național.

CN APDM SA Galați și-a asumat, prin "Declarația de Aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele, măsurile și termenii prevăzute de Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016-2020" a conducătorului entității, angajamentul de a respecta legislația națională și internațională în ceea ce privește combaterea fenomenului de corupție.

CN APDM SA Galați, prin conducerea sa, dezvoltă și implementează în mod permanent o cultură a integrității și a transparenței, abordând foarte serios legislația în domeniu în ceea ce privește combaterea fenomenului de corupție și manifestând toleranță zero față de toate formele de corupție ce ar putea fi comise de angajați sau terți, care acționează în numele companiei. CN APDM SA Galați are o poziție fermă împotriva tuturor formelor de comportament corupt și ilegal și sprijină angajații companiei să recunoască, să evite și să gestioneze în mod corect și legal orice situație, informând angajații cu privire la noțiunile fundamentale referitoare la fenomenul corupției și legislației în materie.

CN APDM SA Galați se preocupă de informarea, promovarea și transmiterea la nivelul angajaților companiei de informații privind noțiunile fundamentale referitoare la fenomenul corupției și legislația în materie privind anticorupția. Cunoașterea prevederilor legale, a sancțiunilor și a riscurilor la care se expune o persoană, poate avea un efect descurajant în rândul angajaților, sens în care CN APDM SA Galați informează periodic angajații cu privire la legislația incidentă în domeniul corupției, prevederile Codului de etică aplicabil la nivelul companiei, promovarea prevederilor legii privind protecția avertizorilor de integritate publică.

Scopul activităților desfășurate în baza politicii anticorupție este acela, ca la nivelul CN APDM SA Galați, toți angajații să adopte un comportament bazat pe integritate, transparență și onestitate, dar și să aibă o atitudine proactivă în combaterea fenomenelor de corupție.

Politica anticorupție se aplică tuturor activităților companiei, atât la Sediul Central Galați, cât și la Sucursalele Brăila și Tulcea, precum și următoarelor persoane și entități:

- Angajații pe perioadă determinată sau nedeterminată, membrii Consiliului de Administrație, directorii numiți pe baza de mandat, acționarii Societății;
- Consultanți, contractori, furnizori, clienți, reprezentanți ai altor instituții publice cu care societatea este în relații de orice fel sau intră în contact, ale căror acțiuni ar putea conduce la înregistrarea de pierderi financiare pentru Societate sau la sporirea riscului reputațional al companiei.

SEDIUL CENTRAL
 Galați, str. Portului nr. 34

COD UNIC : 11776466
 REG. COMERȚULUI : J17/905/1998

BRD Galați	:RO92BRDE180SV03879201800	RON
	:RO93BRDE180SV03098331800	EUR
PIRAEUS BANK Galați	:RO87PIRB1801720750001000	RON
	:RO19PIRB1801720750003000	EUR
TREZORERIA Galați	:RO24TREZ3065069XXX002433	RON

Având ca repere valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016-2020, conducerea CN APDM SA Galați se obligă să declare orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu, să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, să considere interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, să nu se folosească de prerogativele funcției pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale, pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate, să asigure accesul neîngrădit la informațiile de interes public și transparența procesului decizional.

DIRECTOR GENERAL,

ȘERBAN ALEXANDRU GABRIEL

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Șerban Alexandru Gabriel', is written over the printed name. The signature is stylized and somewhat abstract, with a large loop at the beginning and a long horizontal stroke extending to the right.